

**Fundação Educacional do Município de Assis
Campus “José Santilli Sobrinho”**

**ERRATA DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO N° 040/2024
PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2024**

A FEMA – Fundação Educacional do Município de Assis, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela PORTARIA N. 37, 05 DE JULHO DE 2024, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2024.

Na síntese do certame, onde se lê "Processo nº 038/2024", é necessário ajustar para refletir que o número do processo correto é nº 040/2024.

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta, fica ratificado o número do processo para 040/2024.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível na página <http://www.fema.edu.br/>

Assis, 21 de agosto de 2024.

Nivaldo Aparecido Melo
Pregoeiro Oficial